

面对夏日装修淡季,我市新德亿、东易日盛、城市人家等装饰公司主动出击,凭借智慧与胆略取得喜人成果——

特色促销让装修淡季不淡

□本刊记者 刘丁

炎炎夏日的到来似乎宣告装修市场进入了淡季,然而,我市新德亿装饰公司、东易日盛装饰公司、城市人家装饰公司等一些善于主动出击的装饰公司,却凭借极具特色的促销活动赢得了消费者的青睐,取得了可喜的成果,这充分折射出他们非凡的智慧与逆市而动的胆略。

装饰公司特色促销斩获丰

“‘装修夜市’这个活动挺好的,我们业主不用忍受热浪之苦,在较为清凉的夜晚来咨询装修事宜,有精美餐点、清凉饮料享用,还能在大厅内看世界杯赛事,签单另有优惠,新德亿公司为我们想得挺周到的……”近日,在新德亿装饰公司内,新区某小区有房子要装修的业主李先生对记者兴奋地说。

据了解,新德亿装饰公司推出的“装修夜市”活动启动以来,受到广大装修业主的热切关注,咨询电话不断,到访的业主络绎不绝,签单量大幅增加。看来,“疯狂世界杯、清凉装修夜”这个特色鲜明、契合热点的促销主题的确为新德亿装饰公司带来了不



(资料图片)

非收益。

同时,东易日盛装饰公司推出“激情夏日装修季”活动,活动期间交订金的业主可获赠罐装啤酒一箱,当月签单的业主还可享受订金双倍返还的优惠。活动的促销措施与夏日紧密相连,因此也吸引了众多业主的目光,并在活动推出几天内就缔造了骄人业绩。

另一个颇具实力的装饰公司城市人家也毫不示弱,将重磅促销活动“夏季装修洽谈会”展现在广大业主的面前,活动内容同样具有诱惑力,活动当天签订合同的用户有机会获得实用家电一台,同时装修工程八二折优惠。凭借丰盛的夏季装修大餐,城市人家装饰公司在短短两天时间内

同样斩获颇丰。

对于上述几个装饰公司在淡季取得的成绩,我市装饰界一位资深人士分析说,能在酷暑时节相对清淡的装修市场上取得瞩目的成绩很不容易,一定要有能抓住业主的特色、贴心的促销措施。不仅要实实在在站在业主的角度考虑,而且要使他们感受到装饰公司的关怀与回馈,比如新德亿装饰公司就将营业时间锁定在较为凉爽的夜晚,东易日盛装饰公司、城市人家装饰公司则推出大幅优惠等,使业主的装修之旅变得轻松、开心、放心,这样自然就赢得了业主的心。同时,当淡季许多装饰公司都选择低调与沉默时,宣传的力量就会得到凸显与放大,加上蕴含诱人优惠措施的特色促销活动,收获硕果是顺理成章的。

夏季装修也有好处

我市一位专业人士表示,夏季与春季、秋季相比,温度较高、湿度变化较大,因此不少人认为夏季并不是一个装修的好季节。其实,夏季装修也是有自己独特优势的,只要在施工时注意一些细节,尽量避免不利因素,而充分利用有利因素,也能取得很好

的装修效果。

目前,业主都对装修的环保问题很重视,其实,在温度高的时候,材料是否环保更容易辨别。夏季的高温会加速甲醛等有害物质释放,而有害物质散发的刺鼻气味很容易就能闻出来。另外,夏季刷油漆效果更好。夏季温度高,气味容易挥发,油漆干得快,打磨也就及时,油漆的光泽度能充分显现,刷出的漆面效果更佳。

由于夏季相对“接活”少,装饰公司常常会推出一些优惠活动,不仅价格实惠,而且手艺好的工人在这段时间也更容易挑选得到。夏季白天长,装修工人的工作时间也相对延长,对加快工程进度、缩短工期也很有帮助。

当然,在夏季装修时也要注意一些细节。比如,夏季气温较高,空气干燥,从安全角度出发,材料应尽量放在阴凉处,避免内部由于空气不流通、温度过高而引发火灾。为了避免在夏季装修污染“高发期”中受到伤害,除了要选用无毒和少毒的装饰材料,请正规的家装公司施工之外,还要做好装修房间内的通风和空气净化。

看来,对于广大业主来说,在炎热的夏季装修也不失为一个好的选择。

2010恒发装饰第三届家装艺术节

2010中国·洛阳恒发装饰第三届

家装艺术节

即将开幕

省钱专家 首选恒发

活动背景

恒发装饰“家装艺术节”每年仅举办一次!错过一天,要等一年!

中国市场的国际化和经济的高速发展,造就了人们对彰显个性和品位的家居环境的高要求。待装修业主对设计、施工、材料、智能化、饰品、家具等生活品质的要求进一步提高,本次艺术节特邀了数十名业界设计精英及数十种品牌建材,集中举行这次前所未有的博览盛会,提供给广大业主与设计专家及众多品牌建材一次零距离接触的机会,呈现了装修界首次奢华的家装艺术节。

开幕地点: 新友谊大酒店10楼多功能厅

2010年6月27日(周日)

上午9:00

公交线路: 乘坐8、24、63、69路公交车至牡丹广场站下车

CTO 中国卫浴	金陶名家 KANTO CERAMICS	德施宝卫浴
ROYALSTAR 荣事达陶瓷	威登堡陶瓷 WEIDENBURG CERAMIC	融江地板 Royally
ALBRIGHT 欧博莱	ROEN 柔然	Saint Green 格林地板
ARROW 箭牌卫浴·美瓷	MEIBOER 美博尔	AGA 阿加
天一木门	美居乐	

2010精装版《家装攻略》现场免费阅读

2010年精装版《家装攻略》是一本经典的装修教科书,图文并茂、详细讲解了装修过程中消费者碰到的种种难题,告诉您如何与装修公司签合同;如何与设计师沟通,设计出符合自己心意的家居;如何实现装修的环保等,有了《家装攻略》,您就是装修的行家;有了《家装攻略》,您的装修性价比不用愁。本书限量赠送100本,赠完即止!

洛阳十佳样板房

现场征集

所有入围工程均可享受主流媒体对装修质量全程跟踪监督。

诚邀: 河科大、泉舜财富中心、高尔夫花园、新天地·红太阳、东方今典、世纪华阳……小区业主共襄盛会!

专家详解工程要点

资深工程专家现场针对装修流程、建材选购、家装陷阱等热门问题,详细解读,帮您打通家装“任督二脉”,练就火眼金睛!

设计盛典 大师云集 专家面对面

资深设计精英,一对一智慧解读近期楼盘,现场免费制作家装设计方案、预算装修费用。

整体家居 整体解决方案

从设计、施工、材料、智能化、布艺、饰品、家具,一站式服务整体解决方案,让您省心省力。

建材盛典 全国知名建材 超大让利

艺术节现场,多种知名建材品牌悉数到场。卫浴、橱柜、地板、瓷砖、五金、家具、饰品现场一体化咨询,提供整体解决方案。同时,所有建材商都以出厂价专供现场,超大让利、规模空前。

工艺展示 集中展示 与众不同

本届艺术节率先展示施工的新材料、新工艺,展示材料的优劣辨别方法,展示先进的工程检测仪器。保证工程质量高于行业标准,服务质量领先行业水平。

公司地址: 中国·洛阳九都路58号春蕾大厦9层 **咨询热线: 63361707 63361711**